
Δελτίο τύπου για τη συγκέντρωση στο Υπουργείο Παιδείας στις 9 Νοέμβρη 

Συνεχίζουμε πιο μαζικά, πιο αποφασιστικά! 

Χαιρετίζουμε τις δυναμικές κινητοποιήσεις που διοργανώθηκαν την Παρασκευή 9 Νοέμβρη 2018 στο 

Υπουργείο Παιδείας στην Αθήνα, αλλά και σε μια σειρά πόλεις της χώρας, από Συλλόγους 

Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας, ΕΛΜΕ, Φοιτητικούς Συλλόγους και τους μαθητές που ανταποκρίθηκαν 

στο κάλεσμα της Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών. 

Οι κινητοποιήσεις αυτές αποτελούν συνέχεια στην προσπάθεια οργάνωσης του αγώνα απέναντι στην 

πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ στην Παιδεία και τις αντιδραστικές αλλαγές που προωθούνται 

στο Λύκειο και την Ανώτατη Εκπαίδευση. Αποτελούν απάντηση απέναντι στην πολιτική της αδιοριστίας 

και την ισοπέδωση των εργασιακών δικαιωμάτων των αναπληρωτών, απέναντι στην υποχρηματοδότηση 

και την υπολειτουργία των σχολείων, ενάντια στην περιβόητη κανονικότητα που ακόμα και τώρα, 3 μήνες 

μετά την έναρξη του σχολείου, εκατοντάδες κενά συνεχίζουν να υπάρχουν σε όλη την Ελλάδα. 

Το επόμενο διάστημα καλούμε τα σωματεία, τις Επιτροπές Αγώνα των συμβασιούχων – αναπληρωτών, 

εκπαιδευτικών, να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους. Να δώσουν απάντηση στην τεράστια κοροϊδία 

του κ. Γαβρόγλου και στα προεκλογικά παιχνίδια του ΣΥΡΙΖΑ που μιλά για 15 χιλιάδες υποτιθέμενους 

διορισμούς σε βάθος 3ετίας κρατώντας χιλιάδες εκπαιδευτικούς σε ομηρία και σε εργασιακή 

ανασφάλεια. Δεν θα δεχθούμε καμιά λογική κριτηρίων και διάσπασης των συναδέλφων μας 

αναπληρωτών, που θα πετάξει έξω από την εκπαίδευση χιλιάδες συναδέλφους μας, και απαιτούμε εδώ 

και τώρα 25 χιλιάδες μόνιμους διορισμούς για να καλυφθούν στοιχειωδώς τα σχολεία. Καλούμε τους 

αναπληρωτές να συσπειρωθούν μέσα από τα σωματεία τους και να απαιτήσουν μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων, που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση, χωρίς κατηγοριοποιήσεις! 

Καμιά αναμονή! Κανένας εφησυχασμός! Ξέρουμε όλοι πολύ καλά τι μέτρα θα φέρει η κυβέρνηση. Θα 

φέρει μέτρα που θα χτυπάνε το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, το δικαίωμα στην 

μόρφωση των μαθητών μας. 

Αυτό που χρειάζεται είναι η οργάνωση και η συσπείρωση στα σωματεία μας. Τα επόμενα αγωνιστικά 

βήματα να τα καθορίσουμε μέσα από τις συνελεύσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων, να 

απομονώσουμε και να ξεπεράσουμε τον κυβερνητικό συνδικαλισμό που σιγοντάρει την αντιλαϊκή 

πολιτική και υπονομεύει κάθε προσπάθεια αγωνιστικής διεκδίκησης. Να δυναμώσουμε ακόμα 

περισσότερο το κοινό μέτωπο με τους γονείς και του μαθητές, να συμπορευτούμε ακόμα πιο πολλοί με το 

ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα. 

Μόνο εμείς οι εργαζόμενοι και κανείς άλλος θα λύσουμε τα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει 

κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις του. Τώρα μαζικός, αποφασιστικός αγώνας! 

Όλοι στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 14 Νοέμβρη!  

Όλοι στην απεργιακές  συγκέντρωσεις του Π.Α.ΜΕ!   


